

Лучших педагогов района поздравили в Смольном



Накануне профессионального праздника награды «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга» получили четыре педагога Московского района: заведующая детским садом № 111 Надежда Ершова, учитель-дефектолог детского сада № 27 Мария Родионова, учитель технологии школы № 362 Владимир Ефимов и психолог коррекционной школы № 633 Светлана Щеголева.

— Огромное спасибо всем, кто проявил внимание к моей работе, — поблагодарила Светлана Щеголева, победитель конкурса педагогических достижений (на фото). — В нашей школе мы пытаемся объединить сказкотерапию с компьютерными технологиями и всегда рады, когда наши ребята ничем не отличаются от других своих сверстников и общаются с ними на равных.

В этом году лауреатами премии стали 100 петербургских учителей. Всех их поздравил губернатор Петербурга Георгий Полтавченко.

Андрей АЛМАТОВ